

Предмет: Радна и лична биографија

Дипломирао сам на Правном факултету у Крагујевцу 21. 06 1994. год. са просечном оценом 6,83. Током студија провео сам три године у Француској где сам радио и учио језик од 1991-1993 год. За све време активно сам се бавио варерполом као савезни спортиста, омладински репрезентативац играјући за В.К.“ Војводину“ из Новог Сада, осим у оном периоду када сам боравио у иностранству.

Након повратка из Француске ,1994. год. једно време волонтирао сам у адвокатској канцеларији Стеве Пинтера у Вршцу, исте године засновао сам радни однос на одређено време у Општинском јавном тужилаштву у Белој Цркви као приправник, где сам и положио правосудни испит 23. 12. 1996. год., а затим сам 27. 01 1997. год. прешао са радом у Општински суд у Белој Цркви на радно место стручног сарадника. Дана 22.07 1997. год. изабран сам за судију Општинског суда у Белој Цркви, где сам радио као судија парничне реферате. Од 1998. год. заменик сам председника Општинског суда у Белој Цркви и шеф парничног одељења. За В.Д. преседника Општинског суда у Белој Цркви, постављен сам 1. 04 2004. год. Након избора за председника Општинског суда у Белој Цркви 2005. год трудио сам се да квалитет рада у суду подигнем на један виши ниво, тако да сам уз помоћ Министарства правде Р.С. реализовао пројекте: комплетно је реновирана зграда суда, са спољном фасадом, тако да зграда Суда сада представља један репрезентативни објекат у граду, набављена је одговарајућа опрема за потребе суда, у расправним салама постављени су контролни екрани и др. Нарочито бих хтео да истакнем да сам у Општинском суду у Белој Цркви реализовао пројекат електронске обраде земљишне књиге са интернет презентацијом , тако да смо добили вођење земљишне књиге на један модеран и бржи начин . Ради се о савременим токовима од великог значаја за правну сигурност и што представља претечу дањашњег рада Катастра.

Након Општег избора судија, изабран сам за судију Основног суда у Вршцу радећи послове грађанске реферате.

Радећи као судија и председник суда остварио сам одличне резултате у предходном периоду када је у питању ажурност у раду, квалитет рада и испуњење норме, а о чему потоје ближи подаци у Министарству правде Р.С.

На крају посебно бих истакао да је Светска банка у своме извештају за поглавља 23 и 24 посебно похвала резултате рада Основног суд у Вршцу у извршном одељењу за годину 2013. у којем сам ја поступао као извршни судија, за општине Вршац, Пландиште и Балу Цркву. Радећи у извршном одељењу Основног суда у Вршцу у периоду од 2011 год. до средине 2015. год. у потпуности сам реферату увео у ред, решен је велики број старих предмета, смањен је број предмета у раду, тако да је сада апсолутно ажурна, од средине 2015 год. поступама у парничној реферати.

Јавнобележнички испит положио сам 24. 03 2015 год.

Написао сам публикацију о историјату суда у Белој Цркви.

до сада нисам кажњаван нити кривично нити прекршајно.

У Белој Цркви 20. XI 2015. год.

Владимир Шинжар

